

# 展览II“飞扬的色彩”——我校与 1962 园区携手举办艺术作品展览

当文化融合创意  
当传统遇上创新

## 1962 文创园区与江西服装学院联合艺术作品展

在 1962 文创园区 3B 展厅举行  
本次展览以“飞扬的色彩”为主题  
结合 1962 文创园（前南昌大众印染厂）深厚的印染文化底蕴  
由我校视觉传达专业，环境艺术设计专业，美术学专业，数字媒体专业等师生  
共同创作出符合展览主题的文创设计作品  
与观众共享创意成果  
启发未来思想

本次展览是我校艺术院师生共同用心创作  
院领导老师们多次到场地指导





环境艺术设计专业的师生结合场地进行空间设计  
他们把蓝染布艺与展厅场地进行交融  
完美展示出传统文化与现代生活的碰撞与交融



空间设计

视觉传达设计专业师生根据江西传统文化  
进行文创产品创作  
以及结合蓝染文化进行人台布置





文创产品及人台设计



老师与同学们在布置

数字媒体艺术专业以及美术学专业师生  
结合文创园的蓝染文化及江西的自然山水风光  
进行展览背景创作



背景设计

学院一直高度重视对应用型人才的培养,在这次展览中很好地提现出同学们用自己的语言去理解和再现传统文化,用艺术的语言去推进传承与创新,弘扬江西优秀传统文化。这次展览透露出更多的是对于文创园由传统大众印染厂区文化走到如今的一种记忆、温度、美感。我院师生们的创作完美地让文化活了起来。

艺术设计学院

2023.3.18